TR ERRAR

X 5=

SHUXUE
AR
(KA A)
kW oA O Wt




HAERMMDFER
® -
=t 3 - St 3 |
(BHAR)
£ 0 om B Kk B W
LEREGSEEERSEEASHE

*

koW E R E RN R
Choie A R BE 123 W)

F vt <43 1) L R ol O T O 1Y 000 %
P4SEN-B R L ¥ ERRY
A R RATITERAT ARSI
E
FaoTETRI0H2 1/37 PRI 12 R 56,000
1960 &5 AMIRE 1960485 AN 1 XHRA
Eol 2 1~ 15,000 %

S—H 2 : KT160. 008
EO#h:(0.18K



!

& Ok HOE I

AR ST o

ANECIREE +eoreereeeerrmriorinn s irens st nsassesneaas
weeeB1

,j‘ﬁpggljig,m P O N
Hﬂﬂ e

oreened?

.87

-89

102



— & R

1 (1) 83+3+3+3=3x4=12

(2) a+a+ata=ax4=4a

(3) b+b+b=bx3=3b

SRR IR LU FREE K

A da BET 4 2 FRa R /3D B3
=78k b IR, ‘

INRRECE 1, BEERAE. Hm, le B R
EEuHTT.

B 2 (V) IEFERERLEE o, BT H 2
a X =a?

(@) EHmHEEELR R, CRABRoxaxa

B3 () kFHEnke, R, ENEHR
R ab, MEEKHF SRR, B — %
R :

ab+ab = 2ab ‘

(2) KHkRKRE e, WL, BE o, BRHBRER

# abe, IMFAXHEMARNK &, AR—kE:

« 1



~ abc+abe+ abe+abe = 4abe

% ETiFTBHY 40, a* ab_ab+ab_dabe EEEEINY
HEER. X, o*+ 2% +a+4, at+2ab+ b KSR

.

g 3 -

- WESEXR 20 SEH, A E o A, RSETH 2P

- ST AR o B, 15 FAHE D
RM TR EA R

a

. BT EEART SR RiR T

o+a+a . aan
ab+ab+ab abc+abe+abe

- BTEANE SRR E AR

ba a® 4abe

O R TERER B EER:

.
s 3 9



@) SR TFEBA EHFHRHEH:

—t e
‘\- i
B |
1
]
~i——-— -
i
]
i
1

P (] e— pa— ]

1. SARBKANER, SRR oK, LR O K,
REPREER,

-l-b‘—.

8. Ui EAFIHKAH 8 MM, A BT UL ab
X, %8 ENEERESD?

9. dnfl-AHA 108 H A o f7, WATH bAE, B
KRABIASDET -

L RPEMSRR, BEEAMRS A, R 4

 ER OEETLRSHEY, AR ENEE, A

P RRSSRA BN, .
o 3 .



th = SRR R A IS T, B A
B SRBA=AA,

wﬁﬂﬁ%ME&mPkimwﬁm S,
P, b, o R R

- P=a+b+e



B 1 IMBEFRZ Goliks e=2 K, 0=3
JKe, e=4 JEXK, REMREK P, -
#Wa=2,b=28, c=4 {f{ARN P=a+b+c, BB
F: ’
Poa+b+e=2+3+4=9 ]
- % SRIBMMER YK,
TR B B, AR B E 5
BEAT B, BB SRk R R
Bl 2 Ya=5,b=17,c=4 R, ki a+2b
—c Wi, |
Wa=b, b=7, c=4 AR, F3):
a+2b—-c=b542xT—-4-=15"
B3 MRIEHEEEER o=8 K, KER V,
AAIE T@H‘Jﬁiiﬂ%ﬂ“ﬁﬁﬂmfﬁ Ba=8A
%xi V=u*, 183
- V=a*=8%8x8=5H12
P2 XA RERBR 612 1 %,

& 3 —

1. mBEABHZ DR o =320k, b=48 fik,
e=64 JEK,R'EME ¥ P,

2. WRTHEABHEER o=12 X R EWRE P,

" « 5 »



3. IR a=49 %K, b=28 %, RFHAA LM
S=ab; V=a*; P=4g; P=(a+d) X2,
4. BEBHENARBRG, B—BEH o FHTF, &
YA b R, XAFE—HELPEHT? (e=38, b=382)
. B, FBHAIYE 1962 454 %57 ik f2 o, 1959 4 (g 5
ﬁ:}*ﬁ% b Léﬁﬁ?‘lﬁﬁﬂ%ﬂ‘f}ﬁﬁ 1962 iy 3 &1 4
#oHA— TR -

& WA « ] b BHER |
< 1,200 g | 1,335 Hnf

K | 21,000 mey | 84,780 mmg _[_ T

k| s k| e ek |

I K ] 160 77y 170 70y B

x| sowwr [ seigr |

" 1| 4,800 mm | 4,80 mm |

‘nﬁu



B 1 S B, KT 3
REBZRAT OB RR,BEKMT 4 WRE, &
W-RETTLIE o M FRES D —dEBEHE DM

B RIENEZER 3a; ba; 4a,

ﬁ‘ AR RR:

3a+-ba+4a=12a,
ﬁ‘l 2 KARIERERS ERR, BEa )T, 53
B 8@ U

5 Eﬁ%ﬁﬁ’% ba, g4 3 % Eiﬁii\‘" 3a 7,
_ i%lJ'FE’EJ)T‘ Yy
ba—3a =2

% K 20 .

& 3 =
1. MFEANTRFEHERW AP
(1) 5a4-2a. " 7a+8a+8a

12ab+-280b--28ab 0P+ m?
40°h+70%0+16a%  ab*2abi+-3ub?
v T



(2) Ta—3a 8ab—ad

18ab—18ab- 4609 —164° +14a*
260 —16a°—5a5  Bab?—ab?—4ah?
(3) 20a+48z—12¢ 8r+6z-—-20z

83b — (260+14b) 16a+ (28a— 14a)
2. — BB REA DR TE o A B, AR
— AN TR B R BN 2 4, SETUINEL R B 1 8
%o X—RP AN ILH I BT -
3. REEA 25 {7Hkh, S 36475 , AT o bR, &
A 2 LiR?
Bl —REESET 400, FrETS )
B, —d6E T 405 2B, A5 IR HEATS: , 3
/PR R LD
WA/ RR B R « S L 3K
4+ Bz =40b
9z =405
_ x=45h
B WA MY RS AL 45 AN B
B2 %Ya=12 IR, R @+20+60+6 1y

A, -
@' 420+ 5+ 6
=12x12x12+3% 12X 1245 x 1246

» 8 o



~1728+288+60+8

=2082
& 3 @
1 KTHAREE v E:
(1) 8z+a:=4b Y Te+2c=38
" 8r—z=12 Dr--20=21
(2) dotdan—10=14 -3z+-2z+5=2b
92 -4e—8=17 - ;100—32+5~12

(3) o+2%+3w=24 .. 4d+Bd—d="T2
o+ 4z+22~ 64 12%—8z—2=50
2. a=28, b=15, *Tﬁmﬁt&hfﬁ

a*+2ab+5 (a+b) (a—b)
\a-%b_)’ g ' (a b)?
L @4+b? IR &

8. —-ﬂﬁﬁﬂ%—ﬁ&ﬂ?*ﬁxj\ﬂﬂ' WK T8 /K,
T 210 |, Tt N BB

Bl1 HBBRT 2?%‘%&112 A4, ME X
T 3KeBERAI4 ARSIk, ﬁi‘cﬁ&%ﬁbﬁrﬁ%wﬁ}
A IRPHERL L &, —HEFESLB8
e REER o g, 2 KGR 20, 3 52%1’3 3a;

— MR IASE 1 5, AR DA 2, 4k 4D,

« B »



2a F 30 SLRIAOH, 2L B 40 LWRTGRHE, R
R U HHRER, '
S+ 2b -+ Su +4b
= (Za+ 3a) + (204 4b)

= Ba+ 6D .
W a-=6 4}, b=8 53,
HA Ba+6b=Bx6+5x56
=30+48
=-§78I

& —~HERFTHS S,
Bl 2 A da—3a+5b-3b MR,
da—3a+5b-8p
= (4u—3a) + (5b—3b) =a-+2b

3 %

1. A TFEAR BRI
Ba+T7a-4-1b-4-4b ' I3¢‘:’+b+'a’+56+4a’

_ 10a+2a-;-86—-§b 126 —Ba?-+9b3 - 4p°
2. U 4R 0 2B A 5, FE R R A
. (8=%8, h=50) _

. ha+4-7b—Bb ba-+8a—~8a+41,300
_ S M- TR QER, PuERE b RKE, B e

HH e MR, MNERA 2D MY, mREFHILE £
o 10 »



ARHPe (a=18, b=19)
4 tﬁfwﬁﬁ«%ﬁ%ﬁ-aw WA ETFarl, ae iﬁ
&F 20+, KX=MIERER,

KMFTLUR B Rtk TS SR M
WIS,

AQ 0\

EfHEBRRIKA, TSR =/

EMAEA - AREAN, IMYEAS A,

EAEE A RO, WS A S A,

MRS AN, LSRR AT, _

A EEZFZABE, RITTLER ARG —/=
ﬁaﬂb_’\ﬁﬁtn@k B 1807,

BiEL, SARM=A RETE 180°, |
_ MR LERH =AM S TR~

A, PR —AN180° Bof . (o FED IRAMIBICRE S m)

HER.

-

1l



e ™

Bl =4, ERMEENEANM SR
80° 1 30°, sk =AM HEH
WA AR =, BA
x+80°+30° = 180°
x+110° =180°
z=180° - 110°
x=70" - .
% BTMIRTOC,
B2 BR-ASAapEs MRS -tk
30°, AR 60°, RE—~MARREK,
B MR ©, B -
z+x+430° +60° =180°
- 22480° = 180°
2z =180° - 80°
2z = 100°
x=b50°
v 120 =



2 MR 0%,

L # 3 OA

1. BHEA=HTE. A=A, RAZATFEA—1.
2. ARASKE TEE ZATB=A A,

3. Wﬁ‘?ﬂ&ﬁﬂh“‘ﬁiﬁﬁb'—“ﬁ*ﬁﬂ?* BER AR
T

4. :ﬁwm:w, Ba—A R 40°, B—4 R
p ) A

5. 70° thfaRZ/L BT LIS A fgr

8. SRS TN BE AR 100°, 476 A B A o B
BAS, SR RS S HE :

'7. BE—AERBENE 1 AT A 200, B
R A0, S AR E S

WEIEN] . K5V, Tt fE8r,
FURRIRA A, EXRA SRSk, eMmT .
VSEREAAE—R, XN =B = 40885 5

» 13 »



&, ZA A0S PHEE . XETAE S ATRE AR
ZFREERR—4F,

A AL R M EFTERE KR
KAGEN , WA WP S0k IR IEH TR WL &
HRAGEIE, BB -AVNERERAERD
B —42, - a | '

pifs SABARA = A LB AR M7 MY
HWIFRBN , T IHTEA R, IR S A — A

RREIXAERELS, RODAEN = AR E,

zﬁﬁmmiﬁﬂﬂiﬁﬁﬁﬁﬁﬁ‘%, Bfumﬁfﬁfﬁ’ﬁﬁ
BLRE 5 RBAY— 42,

: RHE=AEMEM ?ﬂ @ FTR, ZABHER

FHAFR, = ﬁ%ﬂﬁﬁ?‘f—ﬁ%ﬁ AFoR., HFE=A

e 14



